



動画公開のお知らせ 「OVERCOME COVID-19: Our seafarers, we are proud of you.」

当社の運営する YouTube 公式アカウント「IINO Channel」を開設し、本日動画を公開いたしましたのでお知らせいたします。

新型コロナウイルス(COVID-19)の感染収束の兆しが見えない中、各国の移動制限により交代が滞り、多くの船員が長期の乗船を余儀なくされています。「安全・安定的な海上輸送を止めず、社会インフラとしての役割を果たす」という社会的使命のもと、日夜海上で働く乗組員へ家族からのメッセージを届けます。

"OVERCOME COVID-19: Our seafarers, we are proud of you."

https://youtu.be/HqJ_w6hJlMY

当社グループは、安全・安心を支える当社グループの役職員および本船乗組員の安全確保・感染 防止に引き続き注力してまいります。

本件に関するお問い合わせ先: SR 広報部 03-6273-3069

<電話へのお問い合わせについて>

現在当社では一部在宅勤務体制を取っており、代表電話(03-6273-3069)へのお問い合わせに対して十分な対応ができない場合がございます。お問い合わせの際はできる限り問い合わせフォームをご利用いただきますようお願いいたします。

問い合わせフォーム: https://www.iino.co.jp/kaiun/contact/form.php

以上